

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2005 10:30:24

формирования заключения врача: 18.10.2005 13:43:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/12212/answer/12213>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Расширение почечной лоханки - гидронефроз - (до каких размеров в мм?) встречается при многих урологических заболеваниях, как врожденных, так и приобретенных. Чтобы выяснить причину гидронефроза, Вашей девочке необходимо обследование у детского уролога. После выяснения причины можно будет определиться с дальнейшей тактикой - наблюдение, консервативное лечение или хирургическое вмешательство. Наличие повышенного количества белка, лейкоцитов говорит о воспалительном характере заболевания. Но, повторю, необходимо дообследование. Вскармливание не имеет к этому никакого отношения. Пишите, если будут еще вопросы.